

爱心可以理解，谣言切勿轻信

网传有孩子在大润发被拐，此虚假信息曾在多地出现，警方已删帖



▲“小女孩大润发附近被人抱走”(网络截图)

□记者 吕修全 报道

本报7月17日讯 “大润发出现人贩子了！”16日下午，在本地一社区网站，网友发布“一个小孩在大润发超市附近被人抱走”的消息。很快，帖子被浏览1294次，36人回复。记者落实，近期并无儿童在该超市走失。公安部门随后删帖。

“带孩子逛大润发的家长注意了！大润发出现人贩子了！”16日下午5点40分，威海一网友在本地社区网站，以此为题发布信息，称16日上午有一三岁多女孩在大润发超市附近被人拐走，“监控信息”显示人贩子系一

名40多岁男子。

跟发帖下，该网友表示信息是在QQ群里看到的。她将升级做妈妈，对人贩子很愤慨，所以提醒父母带孩子时多留心。

该帖发布之后，短时间内吸引了大量网友浏览，截至17日下午4点许，就有1294名网友浏览该帖，36名网友回复发表意见，大多数网友只是表达愤慨，表态可帮忙转发，另有几人质疑该信息的真实性。

17日下午4时许，记者浏览该社区网站后注意到该帖。记者就此联系环翠公安分局。民警查询，近日环翠公安分局、竹岛派出所未收到大润发超市附近有

儿童走失的报警信息。记者后联系威海大润发超市客服部门，回复也是近期没有儿童在超市内走失。民警后确定该信息为虚假信息，该帖随即被公安网监部门删除。

7月15日，日照一论坛出现“7月14日中午大润发发生的特大事情”的帖子。日照警方确认信息虚假，发帖者被批评教育。记者浏览发现，“一个小女孩在大润发超市附近被人抱走”在网上广为传播，包括淄博、武汉、南昌、珠海、沈阳等多个版本。

民警介绍，市民在网站上转发消息时，应注意甄别网络信息的真伪，不要以讹传讹。

步行街遇雨冒汽问题将解决 供热部门更换20米新管道



□记者 吕修全 报道

本报7月17日讯 17日，威海供热部门施工人员抢修步行街下的蒸汽管道井，将更换20米长新管道，解决该处“一下雨就冒汽”的老大难。

15日，光明路87号、一服装店店主张先生致电本报新闻热线反映，其店铺前有一“暖气管道”，一下雨就往上冒汽，而且夏天冒出的热汽温度特别高，曾有过往市民被蒸汽烫伤脚腿。

当天，记者赶到张先生店前，

发现其所讲的蒸汽泄露处是一处蒸汽管道阀门井盖，正向外冒白汽。记者观察发现冒出的蒸汽是蒸汽管道加热渗漏下去的雨水而生成。白汽温度很高，并带有刺鼻难闻的气味。

17日下午，数十名施工人员在步行街东门出入口挖开管道井，供热部门一工作人员介绍，该处管道是工业用蒸汽管道，主要用于附近各酒店热水，他们将更换新蒸汽管道，长度达20米，“希望能解决该处蒸汽管道井遇雨冒汽问题”。

大手牵小手 浓浓情深西霞口

亲子游：父母双方持身份证件、户口本带子女（15周岁以下）同游，子女免门票。

扫描二维码，
关注西霞口微信平台，
获取景区优惠信息。
微信号：weihaixxk

官方微博：<http://weibo.com/whxixiakou>
景区热线：0631—7834888 7834666
网址：www.xixiakou.com

自驾线路：海滨路→大庆路→海埠路→环海公路(S704省道)→西霞口度假区

成山头
国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园

各大旅行社均可报名

招贤纳士 有胆量，就来挑战高薪！

因发展需要，《齐鲁晚报·今日威海》诚聘：

- 1. 房产专刊编辑记者：2名
- 2. 汽车专刊编辑记者：2名
- 3. 金融专刊编辑记者：1名
- 4. 健康专刊编辑记者：1名
- 5. 消费专刊编辑记者：1名
- 6. 广告业务策划人员：3名

岗位要求：
全日制本科以上学历，不限专业；热爱媒体事业，具备一定营销技能；具备市场开拓能力，勇于挑战新领域；具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话：0631-5202220

请将简历以“姓名—应聘岗位”形式发送至邮箱：1044361411@qq.com